

Kære Klimabevægelse Medlem

Hermed lidt nyheder og kommende klima aktiviteter

### **Klimaforum09 søger stadig flere frivillige – husk at tilmeld dig!**

Til at afvikle Peoples Climate Summit i DGI-byen håber vi at samle hele 650 frivillige som skal varetage opgaver fordelt på følgende 7 hovedopgaver: Sekretariatet, FrivilligKontoret, Programarbejderne, DGI-byen, Servicegruppen, Teknikerne og Tolkene. Frivilligrupperne kommer til at indeholde 5-25 frivillige hver. De frivillige får hovedkvarter i "Beboerhuset" på Onkel Dannys Plads. Tilmeld dig som frivillig på <http://www.klimaforum09.dk/Volunteer>  
Læs mere om Klimaforum09s frivillige nederst i dette nyhedsbrev.

### **Hold dig ajour med planlægningen af den store demonstration den 12. December 2009**

En bred, mangfoldig, folkelig og familievenlig demonstration fra det centrale København kl. 13.00 til Bella Center. Skriv dig på vores mailliste og vær sikker på at være opdateret omkring demonstrationen og mobiliseringen til den. Vi har både en dansk og en international (engelsk) mailliste. Tilmeld dig på: <http://12dec09.dk/l/md>. Læs mere på [www.12dec09.dk](http://www.12dec09.dk)

## **KALENDEREN ANDRE**

### **9. November: Debatmøde: Kan nord og syd mødes om en klimaaftale?**

92-gruppen holder debatmøde om klimaaf-talen og tager temperaturen på de politiske forhandlinger. Kan vi nå at få en aftale i København der sikrer klimaet mod at gå amok? Hvordan bliver den fair for små østater og fattige lande som trues af oversvømmelse, tørke og ekstremt vejr? Har Danmark i realiteten opgivet at nå en juridisk bindende aftale? Vil penge mod klimaforandringer udhule udviklingsbistanden? **Kom og hør Maldivernes miljøminister Mohamed Aslam** via videolink NGO-talspersoner. Det sker på mandag den 9. november fra, og du kan høre NGO'er fra blandt andet Indien, Kina, Cook Islands, Sydafrika og Libanon. Se [mødeprogram](#) og husk tilmelding, hvis du vil være sikker på en plads. Kl. 17-19 i Dansk Design Center på H.C. Andersens Boulevard i København

### **9. November. Konference i Københavns Lufthavne: Klimaforbedringer begynder på arbejdspladsen.**

Ansatte i luftfartsbranchen og i renovationsbranchen inviterer til konference. Hvad kan vi som borgere, ansatte på arbejdspladser og i organisationer gøre til gavn for både miljø, arbejdsmiljø og beskæftigelse? Det diskuteres den 9. november, når initiativtagerne til projektet "Klimaforbedringer begynder på arbejdspladserne – Klima APV" afholder konference i Københavns lufthavne. Hør taler om Transportbranchen og klimaudfordringen – set med virksomhedernes øjne

\* Martin Porsgaard, Miljøchef i SAS

\* Erik Østergaard, Direktør i DTL

\* Politikere fra en række politiske partier

Deltagelse er gratis, og sker ved "først til mølle princippet". Mere info og tilmelding [her](#).

### **10. November – Green Drinks med oplæg af Jørgen Steen Nielsen**

I anledning af såvel klimatopmødet som netværkets 3-års fødselsdag (!), har Jørgen Steen Nielsen (miljø/klimajournalist på Dagbladet Information, forfatter til bogen Overlevelse) sagt ja til at kigge forbi og holde et kort og inspirerende debatoplæg. Oplægget tager udgangspunkt i følgende:

1. Kan demokratiet overhovedet klare klimaudfordringen?

2. Er vi nødt til at tage debatten om selve den økonomiske vækst (inspireret af bl.a. Tim Jacksons rapport)? Green Drinks er et netværk på tværs af NGO'er, industri, universiteter og andre med interesse for miljø, bæredygtighed og CSR. Mange mennesker har på denne måde udvekslet erfaringer, fundet jobs, skabt netværk, m.v. Se mere på [www.greendrinks.org](http://www.greendrinks.org).

Tid: Kl. 17.00-19.00.

PRIS: Gratis, men giv gerne en melding om du kommer: [Greendrinks.cph@gmail.com](mailto:Greendrinks.cph@gmail.com)

Link: <http://greendrinks.org/index.php?country=Denmark&city=Copenhagen>

### **10. November. Skal Danmark have en klimalov ?**

Kl. 18.30 – 21.30 I Trekanten, Kalvebod Brygge 45, København.

Deltagere: Per Ørum Jørgensen (K), Per Clausen (EL), Per Dalgaard (DF), Margrethe Vestager (RV). Se mere på [www.klima-sos.dk](http://www.klima-sos.dk) Arrangør: Noah

### **10. November. Hvad skal København gøre vedr. klimaforandringerne?**

Klaus Bondam, Teknik- og Miljøborgmester & Trine Pertou Mach, Mellemfolkeligt Samvirke  
Kl. 19.30 - 22.00, Vanløse Kulturhus, Frode Jacobsens Plads 4, 1., Vanløse  
Deltagelse er gratis. Læs mere: [http://www.debatforum.net/debat\\_maaned.html](http://www.debatforum.net/debat_maaned.html)

### **10. november: Transition Town Workshop.**

På denne workshop vil vi uddybe den platform, vi fandt frem til på første workshop, og samtidig tage et trin dybere i forståelsen af Transition Town. Vi vil også diskutere nogle af de muligheder, der er for at etablere danske Transition Town Initiativer.

Se mere på [http://www.netvibes.com/TTiDK#TT\\_i\\_DK](http://www.netvibes.com/TTiDK#TT_i_DK)

### **12. November. Stormøde om Global Day of Action planlægningen**

Næste stormøde om Global Action of Day den 12. december foregår torsdag 12 November hos Mellemfolkeligt Samvirke, Fælledvej 12, Nørrebro. Læs mere på <http://www.12dec09.dk/>

### **12. November. Klima-valgmøde med fokus på Københavns Kommunes Klimaplan**

En enig Borgerrepræsentation har netop vedtaget en klimaplan for Københavns Kommune. Kommunen kalder planen for verdens mest ambitiøse. Men det er før set, at planer og ambitioner ikke står mål med virkeligheden. Hvordan vil kandidaterne sikre, at planen løbende ses efter i sømmene? Og hvordan vil de sætte handling bag, hvis reduktionerne ikke går hurtigt nok? Katja Lange fra Miljøpunkt Vesterbro/Sydhavn vil indlede mødet med at fortælle om klimaplanen. Bagefter diskuterer panelet. Ø: Morten Kabell – Medlem af Teknik- og Miljøudvalget, SF: Signe Goldmann – Medlem af Teknik- og Miljøudvalget, S: Andreas Vig Lannov – Kandidat til BR, B: Bo Normander – Medlem af Sundhedsudvalget, C: Jakob Næsager – Kandidat til BR V: Steffen Kjær Johansen – Kandidat til BR, O: Karin Storgaard – Medlem af Teknik- og Miljøudvalget

**Tid og sted:** Kl. 16-18 i beboerhuset, Kollegiet Solbakken, Rektorparken 12, 2450 Kbh. SV. Lige ved Enghave Station.

### **16. November. Netværksmøde i Civilsamfundets Klimaforum (Klimaforum09)**

Det kommende netværksmøde afholdes mandag d. 16 November kl. 19-21.30. Mødet finder sted i forsamlingshuset, Kulturstaldene, Onkel Dannys Plads 1, 1711 København V. Alle er meget velkomne.

### **19. November: Debat: Er klimadebatten galskab eller er klimaet en vindesak?**

Martin Lidegaard, Tænketanken Concito & Steen Steensen, forfatter og kronikør  
Kl. 19.30 - 22.00, Vanløse Kulturhus, Frode Jacobsens Plads 4, 1., Vanløse  
Der er gratis adgang. Læs mere: [http://www.debatforum.net/debat\\_maaned.html](http://www.debatforum.net/debat_maaned.html)

### **24. November: Debatmøde: KLIMABEVIDSTHEDENS BARRIERER**

Kl. 19.30 i Teologicafeen, Købmagergade 44, K  
v/ Peter Kemp, professor emeritus i filosofi, DPU, og leder af Center for Etik og Ret, Problemet i dag er ikke, at bevidstheden om miljøproblemerne og især den globale opvarmnings farer mangler, men de barrierer for dens udmøntning i miljøansvarlige handlinger, som tårner sig op for den enkelte. Paulus' berømte sentens: "det gode, som jeg vil, det gør jeg ikke, og det onde, som jeg ikke vil, det gør jeg" er blevet sand på et plan, hvor vi ikke hidtil har forestillet os det. Denne magtesløshed kommer til udtryk i forskellige typer af psykiske barrierer eller blokerende forestillinger: Fatalismen (eller skæbnetroen) forstået som et negativt menneskesyn der kommer til udtryk i en mistillid til politiske beslutninger og styringsinstrumenter på miljøområdet; ubetydelighedskomplekset, som udtrykker usikkerhed om egen indsats; og endelig kortsynetheden, som udtryk for en fortrængning fremtidens trusler og som en reaktion på bæredygtighedsbegrebets abstrakthed. Se mere på <http://www.filosofisk-forum.dk/>

### **28. Nov - 4 Dec. Internationalt klimatopmøde for børn og unge**

På Københavns Rådhus afholdes klimatopmøde for børn og unge der skal munde ud i anbefalinger til COP15 om løsninger på klimaudfordringerne og børns rolle i en klimaforandret

verden. **Deltagere:** 150 børn i alderen 14-17 år fra 42 forskellige lande. Fem danske unge udgør den danske delegation. **Arrangører:** Københavns Kommune og UNICEF Danmark  
Se mere <http://www.boerneseklimatopmoede.dk/om/om-topmoedet>

### **5. December: Klimademonstration i Århus**

5. december er generalprøven til 12. december – Global Day of Action – og det er Klimanetværk Østjylland, der organiserer aktiviteten, og der er møde den 4. november kl. 19 i Det Grønne Kontorhus, Dannebrogsgade 8a i Århus C midtby. Vil du være med, så tilmeld dig [mailinglisten](#) her og læs mere om netværket på deres [Facebook profil](#).

### **5-18 December – bundmødet på Christiania.**

I dagene 5-18 December afholdes der Klimabundmøde på Christiania, med følgende hovedoverskrifter for de enkelte dage.

5/12: Klima, Fællesskab og Bæredygtighed

6/12: Verdensbillede, Kultur og Spiritualitet (værdier)

7/12: Lokalt, Regionalt og Globalt

8/12: Mennesket og Mønten - Fra Global Økonomi til Lokal Udveksling

9/12: Demokrati og Konfliktløsning

10/12: Omsorg og Social Økologi

11/12: Lev og Lær - Uddannelse, Forskning og Eksperimentarium

12/12: Nærvær og Åbenhed

13/12: Økologisk Byggeri og Byfornyelse Nedefra

14/12: Vedvarende Energi - Det Økologiske Fodaftryk

15/12: Affald til Design, 'Vugge til Vugge'

16/12: Økologisk Landbrug, Skovhaver og Biodiversitet

17/12: Sundhed, Healing og Kultur

18/12: Fejring af Livet

Læs mere på [www.klimabund.dk](http://www.klimabund.dk)

### **3 – 6. December. The Copenhagen Climate ExChange conference**

The purpose of the exhibition is to promote the many existing solutions to climate change, where public participation and the individual remains the key components. We need all hands on deck to solve the biggest environmental challenge of today.

Opening hours: Thursday and Friday: 10 am - 10 pm,

Saturday: 10 am - 6 pm, Sunday: 10 am - 4 pm

Venue: Øksnehallen, Copenhagen, Denmark

Prices: Adult tickets 20 Danish Kroner. Free entry for children

Other activities: Programmes including talks, discussions and knowledge sharing. The scientific, political and cultural programme will feature prominent Danish and World experts and artists.

Arrangør: Danmarks Naturfredningsforening

Read more: <http://www.cphco2009.dk/>

### **7.- 18. December: Klimaforum09 "Det parallelle Klimatopmøde i DGI-byen".**

12 dage med et hav af forskellige workshops, udstillinger, film, musik og teater.

Se mere på [www.klimaforum09.dk](http://www.klimaforum09.dk)

### **7 – 18. December. "Seven Meters": Markering af 7 meters vandstandsstigning med røde diodelygter**

Vi har forberedt en velkomst-happening 'SEVEN METERS', hvor vi med en 24 kilometer lang line af røde blinkende diode-lygter vil markere en vandstigning i København på 7 meter, som en visualisering af hvordan byen ser ud efter at al Grønlands is er smeltet. Linjen bliver synlig fra både Bella Center hvor COP15 mødet foregår og i København langs søer, veje og kanaler. Samtidig vil vi omringe COP15 mødet med kæmpestore klimarelaterede skulpturinstallationer.

I København ophænges lygterne på en række strategisk udvalgte bygninger, lysmaster, træer og lignende i centrum og ved Bella Center, hvor klimatopmødet holdes. Højderne bestemmes ved GPS- højdemålere. Lygterne monteres med gummibånd lavet af natur latex er miljømæssigt bæredygtigt. Gå ind på [www.sevenmeters.net](http://www.sevenmeters.net) og skriv din kommentar til kampagnen, eller meld dig til at få yderligere oplysninger

**12. December 2009: Bred, mangfoldig, folkelig og familievenlig demonstration fra det centrale København kl. 13.00 til Bella Center.**

13.00: Christiansborg: Taler, musik og budskaber til forhandlerne, 14.00: Demonstrationen afgår og tager budskaberne med, 16.30: Bella Center: Taler, musik og aflevering af budskaber, 17.30: Forventet afslutning. Læs mere på [www.12dec09.dk](http://www.12dec09.dk)

**13. December – Kirkerne ringer 350 klokkeslag**

Kl. 15.00 ringer de danske kirker med 350 klokkeslag.

Fra gammel tid har kirkerne "ringet alarm", når der var fare på færde. Klokkerne slår klokken 15.00 lokal tid slår kirkeklokker fra Danmark og mange lande verden over 350 slag for at markere, at kirkerne bekymrer sig om klimaet. Klokkeringningen kalder til bøn, håb og handling for klimaet. De 350 slag symboliserer, at 350 ppm (parts per million) er det mål for CO<sub>2</sub> i atmosfæren, klimaeksperterne sætter som maksimumgrænse, hvis vi skal undgå en uoverskuelig klimakatastrofe.

Se mere på: [www.danskekirkersraad.dk](http://www.danskekirkersraad.dk)

**13. Dec Økonumenisk Gudstjeneste - Dronning Margrethe og Desmond Tutu i Vor Frue kirke**

Kl. 14.00 er der gudstjeneste i Vor Frue Kirke i København med deltagelse af blandt andre Dronning Margrethe og ærkebiskop Desmond Tutu. Prædikant ved gudstjenesten i Vor Frue Kirke er ærkebiskoppen af Canterbury, Rowan Williams. Der bliver indslag ved forskellige kor – blandt andet et kor fra Grønland. DR 1 transmitterer gudstjenesten live fra Vor Frue kirke.

Gudstjenesten er arrangeret af Danske Kirkers Råds Klimagruppe med støtte fra Kirkernes Verdensråd. Skriv under på, at statsminister Lars Løkke Rasmussen skal kæmpe for en fair klimaaftale for verdens fattigste ved klimatopmødet i København til december. **Skriv under her:** [www.noedhjælp.dk/skrivunder](http://www.noedhjælp.dk/skrivunder) Desmond Tutu vil overrække underskrifterne til verdens politiske ledere, herunder den danske regering, under topmødet i København.

**11. Januar 2010 kl. 19. Workshop om Danmarks fremtidige Trafik-planlægning**

Fælles NGO-initiativ: Udformning af trafikvision og konkret forslag til plan for trafikinfrastruktur for Hovedstadsområdet / Sjælland til afløsning af det historiske NGO-initiativ Fingerplanstrukturen fra 1947. Sted: Rådhuspladsen 77, fælles lokaler for Miljøpunkt for Indre By og Christianshavn og Indre By Lokaludvalg. Arrangør: Rådet for bæredygtig trafik. [www.baeredygtigtrafik.dk](http://www.baeredygtigtrafik.dk)

Denne og tidligere nyheds emails kan du finde på <http://www.klimabevaegelsen.dk/nyhedsbrev>

Vil du have tilføjet en klima-nyhed, et klima-arrangement eller andre ting du vil dele med Klimabevægelsens medlemmer i Klimabevægelsens nyhedsbreve, så skriv til [sek@klimabevaegelsen.dk](mailto:sek@klimabevaegelsen.dk)

## klimateforum09

### Det går planmæssigt – men vi skal bruge mange flere....

Det går planmæssigt fremad med rekrutteringen af frivillige. I øjeblikket er indsatsen koncentreret om frivillige, der kan styrke sekretariatsfunktionen i tiden frem til december og de Supervisors, som skal fungere som mellemledere i frivilligorganisation under Klimaforum09.

### Sekretariatsfrivillige

I uge 43 har vi lavet aftaler med 4 nye sekretariatsfrivillige på hel- eller deltid og den udvikling håber vi vil fortsætte de kommende uger. En bredt funderet organisation er en forudsætning for at bevare grebet om Klimaforum09, hvis tingene udvikler sig anderledes end planlagt. Jo flere der har kendskab til opgaverne, rammerne og Klimaforums persongalleri, jo flere kræfter har vi at sætte ind, hvis influenzaen eller andre farer truer arrangementet.

### Supervisors

Ud over folkene på sekretariatet er Supervisorerne de organisatoriske nøglespillere under selve klimatopmødet. De skal fungere som kontaktled mellem FrivilligKontoret og den store gruppe af frivillige, kaldet STYRKEN. Supervisorerne skal – i tæt kontakt med FrivilligKontoret – lede og koordinere de mange arbejdsgrupper, der bliver nedsat i takt med, at Klimaforum09 konkretiseres. Grupperne kommer til at tælle fra 5-25 frivillige og hver gruppe har en bestemt opgave (fx bemanning af et infopoint, praktisk hjælp til et af musikarrangementerne eller assistance til afvikling af workshops).

Supervisorerne skal kunne tale dansk, engelsk og gerne flere andre sprog. Undtagelser vil være de mere praktisk orienterede teams, hvor de praktiske kompetencer går forud for de sproglige egenskaber. Andre nødvendige kvalifikationer er organisatorisk talent, empati, tolerance og godt, stabilt humør. Det vil absolut være en fordel, at have conferenceerfaring. Visse af arbejdsopgaverne skal være besat 14 timer i døgnet og her vil der blive tale om 3-holds skift á 5 timer, mens andre af opgaverne kræver mere kortvarige indsatser. Som Supervisor skal man påregne at kunne tage min. 8 vagter á 5 timer i løbet af konferencens 12 dage.

For supervisorerne afholdes følgende møder:

Intromøder	ons. 4.11	tors. 5.11	Forsamlingshuset, Onkel Dannys Plads 1
			Her beskrives netværket Klimaforums historik og organisation.
			Gennemgang af klimatopmødet Klimaforum09 og mulige arbejdsområder
Kl.	16.30-20.00	16.30-20.00	Efter møderne ansøger supervisorerne om de grupper de ønsker at lede.
Gruppemøder			
Tidsp. Følger	tirs. 17.11	ons. 18.11	Arbejdsopgaverne præciseres. Supervisors, fra forskellige grupper indkaldes til særskilte møder.
Informationsmøder for Styrken			
	tirs. 24.11	man 30.11	Beskrivelse netværket Klimaforums historik og organisation.
			Gennemgang af klimatopmødet Klimaforum09 og mulige arbejdsområder
Kl.	16.30-20.00	16.30-20.00	De frivillige vælger sig på grupper. Det være en fordel, hvis supervisorerne er til stede.

## **Styrken – vi håber på 650 frivillige**

Grupperne, der som nævnt kommer til at indeholde 5-25 frivillige har en række vidt forskellige opgaver foreløbig inddelt i 7 grupper; Sekretariatet, FrivilligKontoret, Programarbejderne, DGI-byen, Servicegruppen, Teknikerne og Tolkene. I næste nyhedsbrev følger en nærmere beskrivelse af gruppernes arbejdsopgaver.

## **De frivilliges hovedkvarter – ”Beboerhuset” på Onkel Dannys Plads**

”Beboerhuset” – oprindelig administrationsbolig for Kødbyen - bliver hovedkvarter for de frivillige under Klimaforum09. Her får FrivilligKontoret til huse, og den nuværende café bliver omdannet til De Frivilliges Café.

### ***De Frivilliges Café***

Den økologiske Produktionsskole fra Nørrebro kommer til at stå for cafédriften og en række andre opgaver under klimatopmødet. 70 unge mellem 17-20 år og 10 lærere er med til at give Klimaforum et ungdommeligt pift.

### ***FrivilligKontoret***

Frivilligkontoret bliver det administrative centrum for de frivillige. Her ”stemples ind”, her modtages sygemelding fra de frivillige og henvendelser fra Supervisorer om under-/overbemanding, problemer med materiel osv. Det kommer til at stille store krav til organisationen bag de frivillige, at bevare overblikket i spidsbelastningssituationerne. I øjeblikket er kun de store linjer trukket op, men der bliver tale om 6-10 personer, der vil være tilknyttet kontoret for at sikre kontinuiteten i arbejdet.

## **Hvor foregår Klimaforum09?**

Hovedparten af workshop-aktiviteterne og de kulturelle aktiviteter kommer til at foregå i 4 af DGI-byens haller, mens bespisning og andre lidt mere sociale tiltag foregår på Onkel Dannys Plads. I dagene fra den 13.-19. december har vi tillige adgang til Øksnehallen.

## **Hvornår hører du mere fra Klimaforum09**

Hvis du tilmelder dig frivillignetværket via [www.klimaforum09.org/volunteer](http://www.klimaforum09.org/volunteer) vil du modtage de kommende elektroniske nyhedsbreve. Vi forventer at udsende 4 nyhedsbreve, hvoraf dette er nr. 2. Det første nyhedsbrev kan du finde på hjemmesiden. De næste nyhedsbreve vil komme i midten af november og det sidste umiddelbart inden topmødet. Hvis du er i tvivl om noget, er du velkommen til at sende en mail til [asmund@klimaforum09.org](mailto:asmund@klimaforum09.org) eller ringe til vores sekretariat 33 253 253. Endelig kan du også finde os på Facebook, under navnet Volunteer @ Klimaforum09 - The Peoples Climate Summit. Facebook vil få en central rolle i kommunikationen mellem FrivilligKontoret og de frivillige

## **Klimaforum09 søger**

### ***Medarbejder til kulturprogrammet***

Vi har et omfattende kulturprogram med 63 udstillinger, 30 film, 10 teaterforestillinger, fire store internationale koncerter og et væld af mindre koncerter. Lige nu er vi kun 1½ person, der arbejder med dette område, og vi har hårdt brug for flere hænder.

Vi skal bruge en person, der kan sætte sig ind i kulturprogrammet og organisationens arbejde, korrespondere med de deltagende parter, skrive nyhedsbreve, være med til at programlægge, organisere og afvikle kulturprogrammet.

Dette er en oplagt mulighed for både at styrke cv'et og gøre en forskel: Du vil få erfaring med koordinering/produktion/afvikling af kulturbegivenhederne, du vil få mulighed for at præge programmet, og du vil få en høj grad af ansvar. Desuden er det en unik chance for at være med i begivenhedernes centrum, når hele verdens opmærksomhed er rettet mod København. Du bliver en del af det engagerede, sjove og hyggelige team bag Klimaforum09 - nok det mest spændende sted at være lige nu!

### ***Koncertkoordinator/musikeventmanager***

Vi har et omfattende kulturprogram med 63 udstillinger, 30 film, 10 teaterforestillinger, fire store internationale koncerter og et væld af mindre koncerter.

Vi skal bruge en frivillig, der vil organisere de musikbegivenheder, som allerede er i hus, trække flere musikere til, sørge for gear og deltage i afviklingen af koncerterne. Arbejdstiden vil være ca. 2 dage om ugen frem til konferencen, og under konferencen mere.

Dette er en oplagt mulighed for både at styrke cv'et og gøre en forskel: Du vil få erfaring med koordinering/produktion/afvikling af koncerterne, du vil få rig mulighed for at præge programmet, og du vil få en høj grad af ansvar. Desuden er det en unik chance for at være med i begivenhedernes centrum, når hele verdens opmærksomhed er rettet mod København. Du bliver en del af det engagerede, sjove og hyggelige team bag Klimaforum09, som aktivt arbejder på at løse klimaproblemerne. Vi har desværre ikke midler til løn, men til gengæld er Klimaforum09 nok det mest spændende sted at være lige nu!

### ***Vi har brug for en layouter***

Kan du bruge Photoshop og Illustrator og er vant til at producere tryklart materiale.

### ***Kan du skrive?***

Vi har konstant brug for skarpe penne – har du en journalistisk baggrund eller på anden vis erfaring med sprog på skrift, så send os et par linjer.

# Efterlysninger

## ***Møbler***

Den økologiske Produktionsskole på Nørrebro, der skal stå for De frivilliges Café, søger spise stole, der egner sig til bemaling. Ring til Ann på 42 49 52 15, hvis du har noget der egner sig.

## ***Computere***

Vi mangler bærbare computere til de frivillige, som kommer til at arbejde i sekretariatet frem mod topmødet. Har du eller dit firma fungerende maskiner (min. Windows XP), som I vil udlåne eller donere til Klimaforum, send en mail til [asmund@klimaforum09.org](mailto:asmund@klimaforum09.org)

Henvendelse til:

Asmund Birkals

Frivillig-koordinator

**Klimaforum09**

Tlf.: 33 253 253

Mob.: 28 709 321

Email: [asmund@klimaforum09.org](mailto:asmund@klimaforum09.org)

AB/28.10.2009